. Izomer vegyiiletek azok, amelyek (B)

A) tapasztalati képlete eltér, de szerkezete megegyezik.

B) molekulaképlete megegyezik, de szerkezete kiillonb6zo.

C) funkcios csoportjuk megegyezik, de szénatomszamuk kiilonb6zo.
D) szénatomszamuk megegyezik, de funkcids csoportjuk kiilonbozo.
E) azonos szamu atombol allnak.

. A Kkonstitucio kifejezi a molekula (C)
A) térbeli szerkezetét.

B) 0sszegképletét.

C) atomjainak kapcsolddasi sorrend;jét.
D) szénatomjai kdzotti kotés erdsségét.
E) szénatomjainak tavolsagat.

Melyik az etanol konstitucios izomere? (B)
A) Az ecetsav.

B) A dimetil-éter.

C) A dietil-éter.

D) Az etil-acetat.

E) Az acetaldehid.

. Az etil-acetat konstituciés izomere: (C)
A) dietil-éter.

B) aceton.

C) butansav.

D) acetamid.

E) egyik sem.

. Melyik két anyag konstitiicios izomerje egymasnak? (A)
A) Az etanol és a dimetil-éter.

B) A benzol és a ciklohexan.

C) A pentan és a butadién.

D) Az etanol és a dietil-éter.

E) A hangyasav és az ecetsav.

. Hany Kiilonbo6z6 konstituciés izomere van a CsHi2 képletii vegyiiletnek? (C)
A) 1
B) 2
C)3
D) 4
E)5



7. Az egyes sorokban szereplo vegyiiletparok — egy kivételével — konstitlicios
izomerek. Melyik az egyetlen kivétel? (C)
A) pentan, 2,2-dimetilpropan
B) hex-1-én, ciklohexan
C) aceton, acetaldehid
D) ecetsav, metil-formiat
E) etil-metil-éter, propan-1-ol

8. Melyik az etil-acetat konstiticios izomere? (B)
A) etil-alkohol
B) butansav
C) propansav
D) dietil-éter
E) butanon

9. A felsorolt vegyiiletparok — egy kivétellel — egymasnak Kkonstitliciés izomerjei.
Melyik a kivétel? (C)
A) pentan, 2,2-dimetilpropan
B) ciklohexan, 2-metilpent-1-én
C) etil-acetat, propansav
D) propanal, aceton
E) heptan, 3-etilpentan



